Subtrahieren mit naturlichen Zahlen — Erweiterung:

1.

Der Minuend ist 189 und die Differenz betragt 3. Wie lautet der Subtrahend?

a) 5678-2312= b) 1250 — 245 = c) 12 566 — 10 349 =
d) 723 -56 - 199 = e)5284-279-213=  f)1921-345-150 =
Trag in jedes freie Feld jeweils die Differenz der beiden unmittelbar dariiberstehenden

Zahlen ein! Du hast richtig gerechnet, wenn die letzte Differenz mit der kleinsten Zahl
in der obersten Zeile iibereinstimmt:

2168 | 1112 558 267 1M1




LOSUNG: Subtrahieren mit natiirlichen Zahlen — Erweiterung:
1. Der Subtrahend lautet 195.
2. a) 3 366 b) 1 005 c) 2217 d) 468 e)4 792
3.

2168 1112 558 267 M
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f) 1426



